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Ваш надежный помощник

 

Начальник виробництва з виготовлення кастомних
коврів ручної роботи, 18000 грн.
 

Львов,  
 

Компания: Customrugs (ФОП Цаль В.В.)
Рубрики:
 

Руководство, Работа для студентов, Легкая
промышленность

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: желателен

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Ми новостворене виробництво кастомних ковриків виготовлених на замовлення.

Гугліть: Тафтинг

Потрібна людина готова в найближчому майбутньому, після персонального навчання, очолити виробництво та навчати
майбутніх працівників. Бажано досвід в сфері вишивання/пошиття. 

Час на навчання: 1 місяць. Можливо пройти процесс навчання удома, якщо вам так буде зручніше. Час до старту перших
продажів: ~12 тижнів.

Пропонуємо ставку + 1% від доходу.

 

Вимоги: цілеспрямованість, амбітність. 

Обов’язки: освоєння процессу виготовлення килимів методом тафтингу, для подальшого виготовлення та навчання
майбутніх працівників. Планується, що начальник виробництва буде займатись виробництвом допоки не набереться 8+
працівників, після тільки роботи по управлінню

Надаємо базові навчальні матеріали, матеріали для роботи, приміщення для роботи. Є можливість безплатно
консультуватись по питанням з якими виникнуть труднощі. 

У майбутньому потрібно підтримувати контакт з менеджером по продажу (приймати побажання клієнтів) Після освоєння
процессу, на власному досвіді, потрібно вирахувати який обєм в квадратних метрах може виготовлювати працівник
за робочий день (правильніше рахувати скільки часу затрачається на 1 квадратний метр виробу), та реальну (приблизна вже
прорахована) собівартість виробів. 

Умови роботи Процесс навчання оплачується.(Перший місяць). Оплата можливо потижнево та помісячно. Усі матеріали
для навчання надаються. Робота ведеться тафтинговим пістолетом 3.5мм, машинками для стрижки (контуринг), пінцетами.
Пошиття з акрилової або акрилово бавоняної пряжі, на канві.

P.S. Планів закриватись через місяць немає. Робота буде вестись з матеріалом поставленим великим оптом з Китаю, з
цінами в 2−4 рази нижчими за найнижчі можливі ціни в Україні на ці же матеріали. Після навчання запускається піар відділ,
креативщик, адміністратор соц мереж, дизайнер ескізів.

https://jobs.ua/rus/vacancy/supervisor
https://jobs.ua/rus/vacancy/work_for_students
https://jobs.ua/rus/vacancy/textile_industry


Контактная информация
 

Контактное лицо: ВіталійЦаль
 

Адрес: Під Дубом
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